
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

                                                                                                       

 

Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία, συμμετέχει ως εταίρος στην 

Α.Σ. «ΝΕΦΕΛΗ», στο πλαίσιο της υλοποίησης του σχεδίου «Ολοκληρωμένο 

σχέδιο δράσης για την επαγγελματική ένταξη αρχηγών μονογονεϊκών 

οικογενειών στη περιοχή του Δήμου Αλίμου» της δράσης 3 «Τοπικές Δράσεις 

κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες» της Κατηγορίας Παρέμβασης 1 

«Πρόληψη και αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομάδων του 

πληθυσμού» του Άξονα Προτεραιότητας 4 «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου 

του ανθρωπίνου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών», του  

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013. 

 

ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

Στόχος της Α.Σ. «ΝΕΦΕΛΗ» είναι η προώθηση στην εργασία άνεργων κυρίως 

γυναικών και αντρών, αρχηγών μονογονεϊκών οικογενειών, χρησιμοποιώντας 

ως κύριους μοχλούς την εκπαίδευση και τη συμβουλευτική, μέσα από την 

ανάπτυξη ενός ολοκληρωμένου σχεδίου δράσης που θα προετοιμάζει και θα 

υποστηρίζει κατάλληλα τον εξυπηρετούμενο πληθυσμό (ωφελούμενοι). 

Οι επωφελούμενοι του σχεδίου, θα αποκτήσουν τα αναγκαία εφόδια ώστε να 

οδηγηθούν στην απασχόληση (εξαρτημένη εργασία ή αυτοαπασχόληση), 

προσανατολιζόμενοι σε σύγχρονους παραγωγικούς τομείς δραστηριότητας, με 

βάση τις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας στη περιοχή του Δήμου Αλίμου και των 

όμορων περιοχών αυτού. 

Ιδιαίτερη βαρύτητα θα δοθεί στην ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, μέσω της 

ίδρυσης Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων (Κοιν.Σ.Επ) ή άλλων 

εταιρικών σχημάτων της κοινωνική οικονομίας, διασφαλίζοντας οφέλη στους 

 

 



ωφελούμενους και μακροχρόνια ένταξη στην αγορά εργασίας.       

Ομάδα στόχου θα είναι οι μονογονεϊκές οικογένειες που σήμερα 

αντιπροσωπεύουν το 3% των ευρωπαϊκών και το 9% των ελληνικών νοικοκυριών 

με παιδιά. Οι μονογονείκές οικογένειες αντιμετωπίζουν προβλήματα όπως: 

χαμηλό οικογενειακό εισόδημα, κυρίως λόγω αυξημένων υποχρεώσεων, ελλιπή 

ενημέρωση για δομές κοινωνικής φροντίδας, προβλήματα φροντίδας και 

φύλαξης των παιδιών τους, έλλειψη επαρκούς εκπαίδευσης και κατάρτισης, 

δυσκολίες πρόσβασης στην αγορά εργασίας και συχνή διάκριση εις βάρος τους 

από τους εργοδότες και δυσκολίες στην εναρμόνιση οικογενειακής και 

επαγγελματικής ζωής. Ο αριθμός των ωφελούμενων θα είναι 80 άτομα, ενώ η 

υλοποίηση του σχεδίου θα γίνει μέσα από τη πραγματοποίηση των εξής 

δράσεων:  

- Μελέτη και αποτύπωση της τοπικής αγοράς εργασίας,  

- Δικτύωση μεταξύ των εταίρων της Α.Σ. και μεταξύ της Α.Σ. και τοπικών 

φορέων,  

- Συμβουλευτική υποστήριξη και καθοδήγηση των ωφελουμένων και των 

εργοδοτών, μέσα από τη πραγματοποίηση ατομικών και ομαδικών 

συνεδριών,  

- Κατάρτιση και επιμόρφωση των ωφελουμένων και  

- Συντονισμός και Διαχείριση Πράξης  από τον Επικεφαλής Εταίρο. 

 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ-ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Στο πλαίσιο της υλοποίησης της δράσης της Συμβουλευτικής Υποστήριξης, η 

διοίκηση της ΑΜΚΕ «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», καλεί τους υποψηφίους να εκδηλώσουν 

ενδιαφέρον για δύο (2) θέσεις ψυχολόγων με ειδίκευση στη ψυχολογία 

εργασίας, με σύμβαση έργου ορισμένου χρόνου. 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να πληρούν τα ακόλουθα κριτήρια: 

I.  Επίπεδο εκπαίδευσης 

 

Πτυχίο: Απαιτείται Δίπλωμα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (Α.Ε.Ι.) και  

 

ειδίκευση στην ψυχολογία εργασίας. 

 

 



 

II. Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος 

 

III. Προϋπηρεσία 

 

Επιθυμητή η προϋπηρεσία τουλάχιστον ενός (1) έτους στο τομέα της 

ψυχολογίας εργασίας. 

 

IV. Συστατικές επιστολές 

 

Θα εκτιμηθούν συστατικές επιστολές. 

 

V. Γνώση ξένης γλώσσας 

 

Απαιτείται η καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας (τουλάχιστον Lower). 

 

VI. Επαρκής γνώση-χρήση Η/Υ 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν: 

 Την Ελληνική ιθαγένεια ή ιθαγένεια κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης. Εφόσον ο υποψήφιος έχει ιθαγένεια κράτους – μέλους της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, πρέπει να απαραίτητα να γνωρίζει την ελληνική 

γλώσσα στο επίπεδο που προσδιορίζεται και διαπιστώνεται σύμφωνα με 

την παρ. 4 του άρθρου 28 του Π.Δ. 50/2001 9ΦΕΚ Α 39), όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει κάθε φορά. 

 

 Εκπληρώσει (αφορά τους άνδρες) τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή να 

έχει απαλλαγεί νόμιμα από αυτές, ή εφόσον έχουν αναγνωρισθεί ως 

αντιρρησίες συνείδησης, να έχουν εκπληρώσει, σύμφωνα με τις ειδικές 

διατάξεις της στρατολογικής νομοθεσίας, άοπλη θητεία ή εναλλακτική 

πολιτική κοινωνική υπηρεσία. 

 

 

 

 

 

 

 



 

ΕΓΓΡΑΦΑ 

- Αίτηση που να απευθύνεται στον κο Ν. Κατσιάρα, «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», Ήρας 

8 & Δέσπως Σέχου 37 11743 Αθήνα, ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

n.katsiaras@mkoapostoli.gr,  στην οποία να δηλώνεται η αιτούμενη θέση 

εργασίας και να περιλαμβάνει πλήρη στοιχεία ταυτότητας/διαβατηρίου, 

διεύθυνση κατοικίας και τηλέφωνα επικοινωνίας. 

- Βιογραφικό σημείωμα. 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Στην επιλογή θα ακολουθηθεί η διαδικασία α. της προεπιλογής των αιτήσεων  

και β. των συνεντεύξεων, όπως αναλυτικά περιγράφονται στην διαδικασία 

επιλογής προσωπικού της ΑΜΚΕ  «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», αναρτημένη στην ιστοσελίδα 

του φορέα www.mkoapostoli.gr. Μετά την διαδικασία επιλογής θα ανακοινωθεί 

το όνομα των επιτυχόντων. Επιμέρους δικαιολογητικά θα υποβληθούν όταν 

ζητηθούν από την ΑΜΚΕ  «ΑΠΟΣΤΟΛΗ». 

 

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος αναρτάται στο διαδίκτυο 

μέσω της ιστοσελίδας του φορέα για 15 ημέρες τουλάχιστον. Η διαδικασία 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος αρχίζει την Δευτέρα 26 Νοεμβρίου 2012. Οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστέλλουν τα βιογραφικά τους σημειώματα 

μέχρι τη λήξη της διαδικασίας εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Η αποστολή των 

αιτήσεων θα γίνεται στην διεύθυνση της ΑΜΚΕ «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», Ήρας 8 & 

Δέσπως Σέχου 37, 11743 Αθήνα ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

n.katsiaras@mkoapostoli.gr ή στο fax:210 9246740. 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

Το αντικείμενο εργασίας των ψυχολόγων θα είναι η υλοποίηση της δράσης της 

Συμβουλευτικής μέσα από τη πραγματοποίηση ατομικών και ομαδικών 

συνεδριών των  ωφελούμενων του σχεδίου με στόχο τη τελική επιλογή τους και 

αργότερα τη σκιαγράφηση του προφίλ τους. Πιο αναλυτικά σε πρώτο στάδιο θα 

πραγματοποιηθούν ατομικές συνεδρίες για να αξιολογηθούν οι υποψήφιοι και 

για να ολοκληρωθεί η τελική λίστα των 80 επιλεχθέντων ωφελουμένων.  

Σε δεύτερο στάδιο θα πραγματοποιηθούν ατομικές και ομαδικές συνεδρίες για 

να καταγραφούν τα ιδιαίτερα γνωρίσματα των ωφελουμένων (επαγγελματική 

εμπειρία, δεξιότητες, φιλοδοξίες, προφίλ, τυπικά και άτυπα προσόντα, 

διαμόρφωση μονοπατιού καριέρας) μέσα από μια σειρά συμπλήρωσης 

ερωτηματολογίων και αδόμητων συνεντεύξεων.            
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